

## МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>29</u> » <u>марта</u> <u>2022</u> г. № <u>924-пм</u>

## г. Магадан

О проведении публичных слушаний по проекту решения Магаданской городской Думы «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Магадан» за 2021 год»

В целях обсуждения проекта решения Магаданской городской Думы «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Магадан» за 2021 год» с участием жителей муниципального образования «Город Магадан», в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 131-Ф3 2003 Γ. Ŋo «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О публичных слушаниях на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденным решением Магаданской городской Думы от 17 ноября 2006 г. № 98-Д, руководствуясь статьями 18, 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Провести публичные слушания по обсуждению проекта решения Магаданской городской Думы «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Магадан» за 2021 год» (далее Проект) согласно приложению.
- 2. Определить местом проведения публичных слушаний малый зал МАУК г. Магадана «Центр Культуры» (город Магадан, проспект Карла Маркса, дом 35), временем проведения 21 апреля 2022 года в 18-00.
  - 3. Сформировать коллегиальный орган, ответственный за подготовку и

проведение публичных слушаний (далее - Ответственный орган), в составе:

Климова - руководитель комитета по финансам мэрии Ольга Геннадьевна города Магадана;

Тихомирова - руководитель комитета экономического Евгения Леонидовна развития мэрии города Магадана;

Гудкова - заместитель руководителя, начальник Ольга Вячеславна бюджетного отдела комитета по финансам мэрии города Магадана.

Местом нахождения Ответственного органа определить комитет по финансам мэрии города Магадана (город Магадан, площадь Горького, дом 1, кабинеты 222, 226-230).

4. Предложить жителям муниципального образования «Город Магадан» направлять свои мнения и рекомендации по вопросу, выносимому на обсуждение, в Ответственный орган, а также в интернет-приемную официального сайта мэрии города Магадана в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет»: https://magadan.49gov.ru/ для включения их в протокол публичных слушаний.

## 5. Ответственному органу:

- 5.1. В срок до 6 апреля 2022 года определить предварительный состав участников слушаний из числа лиц, подлежащих обязательному приглашению к участию в слушаниях.
- 5.2. В срок до 12 апреля 2022 года разослать официальные уведомления участникам слушаний согласно пункту 5.1 настоящего постановления.
- 5.3. Не позднее чем через 10 дней после окончания публичных слушаний направить обсужденный проект решения Магаданской городской Думы «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город Магадан» за 2021 год» с приложением протокола слушаний и заключения по

3

результатам слушаний в Магаданскую городскую Думу, опубликовать в средствах массовой информации заключение по результатам слушаний, а

также протокол слушаний.

6. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах

массовой информации и размещению на официальном сайте мэрии города

Магадана в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

https://magadan.49gov.ru/.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального

опубликования.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за

собой.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан